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Interaktív kiállítás nyílt Bécsben a csatornahálózat 

fejlesztéséről 

Új információs centrum nyílt Bécsben, ahol a látogatók a városi csatornarendszer múltjába és 

jövőjébe nyerhetnek betekintést. Emellett a Wiental-csatorna aktuális építkezési folyamatait is 

megismerhetik. 

Az állandó multimédiás kiállítás egyedülálló módon mutatja be a város fontos csatornájának, 

a Wiental-csatorna megépítésének és felújításának történetét. A Wien folyó mentén húzódó 

vízelvezető rendszer az 1900-as évek elején épült, mára viszont már felújításra szorul, 

melynek oka részben a klímaváltozással járó szélsőséges időjárás. 

"A Wiental-csatorna bővítése a város legnagyobb vízvédelmi projektje, amelynek 

megvalósítása 2028-ig tart. A csatorna meghosszabbításával a Wien-folyó védelmét is 

szolgáljuk, különösen heves esőzések idején" – mondta Jürgen Czernohorszky, Bécs klímaért 

felelős városi tanácsnoka. 

A kiállítás azonban nemcsak a csatornaépítést mutatja be, hanem a jövőbeli vízvédelmi és 

szennyvízkezelési megoldásokról is tájékoztatást nyújt. A bemutató alapvető célja emellett, 

hogy edukálja a fiatalokat, felhívja a figyelmüket a projekt fontosságára, miközben a Bécsi 

Csatornázási Művek által kínált karrierlehetőségekről is informálja őket. 

Az információs központ épülete felülnézetből egy "lefolyóformájú", színes, víz alatti állomásra 

emlékeztet. A kiállítási tér, ami az eredeti csatornarendszer hűen imitált mása, három részre 

oszlik. Az utazás egy 7 méter átmérőjű aknában veszi kezdetét, ahol a látogatók testközelből 

tapasztalhatják meg a föld alatti csatornavilágot. Ezt követően a Wiental-csatorna 

eredetijének megfelelő 33 méter hosszú, 3 méter átmérőjű alagútban lehet végigsétálni. 

A harmadik, multimédiás részben az érdeklődők különböző interaktív elemeken és 

kivetítőkön audionarráció és vetítések segítségével ismerkedhetnek meg a vízrendszer 

kulisszatitkaival, a csatornák építésének és felújításának történetével a római kortól 

napjainkig. Ezen kívül olyan különleges kérdésekre is választ kaphatnak, mint például, hogyan 

vezetett a nem megfelelő szennyvízkezelés a kolerajárványhoz vagy, hogy miként segíthet a 

csatornavíz-analízis egy bűnügyi nyomozásban.  

Az információs centrum az U4-es metró Margaretengürtel megállójánál található, ahol 

csütörtöktől szombatig ingyenesen látogatható, de előzetes regisztrációhoz kötött a központ 

ueberunten.wien című weboldalán.  

Nyitva tartás: 

Csütörtök: 14:00-19:00 óráig 

https://www.ueberunten.wien/


Page 2/2 

      

2025. január 29. 

Péntek: 09:00-14:00 óráig  

Szombat: 10:00-15:00 óráig 

Ünnepnapokon zárva. 

Képaláírás: A fotón a csatornahálózati információs központ "lefolyóformájú" épülete látható. 

Copyright: Wien Kanal/Manu Grafenauer 

 

További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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